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(1) Données fournies à titre indicatif
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Exemple sur 4 ans

1 +3 %

2 -2 %

3 +4 %

4 +3 %

(1) Données fournies à titre indicatif

K€

mois
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Cas 1 : performance nette annuelle de l'actif inférieure à -4 % (2) Cas 2 : performance nette annuelle de l'actif supérieure à -4 % (2) 

Dans ce cas de figure, la perte est de -4 % 
nette de frais de gestion

Dans ce cas de figure, la performance servie 
est de 3,4 % nette de frais de gestion

Deux cas de figure possibles sur une année donnée :

(2) Performance exprimée selon la norme comptable française.
(3) Performance servie nette de frais de gestion, brute de prélèvements sociaux/fiscaux.
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(*)Données fournies à titre indicatif
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